

Hirdetések és nyilvántartások felvételének árnyalásai szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő-és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz. Csak bérmentes levelek fogadtnak el. Kéziratok vissza nem küldetnek.

Nagy ünnep. Nagy ünnep a mai. Az első magyar királynak s a francia nemzet iránti halálának ünnepe ez. Az első magyar király keresztényen tette a pogányt, szántóvetővé a harcost, országáig a szállást, barátságossá az idegen nemzeteket, európaivá a magyart, állandóvá az alkotmányt.

badása. És most nagyobb és most igazi, és most számítás nélküli irántunk a francia rokonszeny. Nagy vigasztalás van ebben a miszámunkra és nagy remény a mi jövőnkre. Szent Istvánnak a lengyel király volt szövetségese a harcmezőn s a leghatalmasabb francia szerzetesek voltak szövetségesei a római és császári udvaroknál, midőn II. Konrád német császár Magyarországot le akarta igazni.

szigeten, mely Margit király-leány nevével van elnevezve, kiben egykor szent István vére folyt. Az ünnepélyen ott lesznek néhányan azon francia férfiak közül, kik oly nemes, hű és áldozatkész barátai voltak Szeged ügyének.

Az ujon nyomtatandó bankjegyekre alkalmazandó közös címer kérdése, most végre már — mint a „B. Corr.“ írja — megoldásához közeledik. Az osztrák miniszterválság mindaddig gátolta, hogy e tekintetben a két kormány közt tárgyalások folyhassanak.

deti az utra, az osztrák hatalom kijelenté, hogyha valaki a hercegovinaiak közül Montenegroba fog menni, szigorúan meg lesz büntetve és megbírságotlva. Ennek folytán nem mertek hozzájárulni.

Sokkal többre megy felmilliónál a szerzet adományait, melyet a francia nemzet a szegedi lakosságának nyújtott. S miként nyújtott! Minő nemzeti ünnep volt az, melyet Párisban, a világnak városában tartott, hogy a nyomorok kislajtot könyvet letérőlni segítsé a szegedi magyarnak arcazó!

Tiz nappal később történt az Arrogancia te hajtó végveszélye, mint Szeged városának végveszélye. A vihar törte össze a hajót s a hullám temette el épen úgy, mint Szeged városát. Szeged nevéből százan és százan aluszának az örök álmat s a francia hajó bátor legénységéből csak negyvenen. Szegeden tízezer család maradt hajléktalan, az Arrogante szomoru sorsa csak negyven családot tett árvává.

A külgazdasági válságok általában budapesti politikai körökben állandóan gr. Széchenyi Imrét emlegetik, mint olyat, ki Andrássy gróf helyét elfoglalja. Andrássy grófról ma azt közli egy kormányparti lap, hogy ő megjelenik legközelebb a parlamentben, ha nem is a képviselőházban; továbbá részt vesz a delegációban, nagy házat Budapestben s egy újabb szellemi központot teremt a szabadelvű pártján.

Czetinyéből egy orosz lap következő levelet közöl: „A montenegroiak mely fűjálommal látják, mint szorongatják az osztrák Bosznia és Hercegovina praxozáirni községeit. Felbőrdt bennök politikai agitációtól ment érzés. Hercegovinában csak oly szer községek vannak, mint Csernagoriában; a Csernagorához utonnan kapcsolat, volt török Hercegovina részeiben oly e-ládók élnek, melyeket különféle rokoni kötelékek kapcsolnak az osztrák Hercegovina községeihez.

Igen balul itélnek meg a jelen olasz kabinet tagjait, ha azokat úgy tekintenek a kül-és belügyi kérdésekben, mint azokat egykori politikájukban a világ előtt ismereteket voltak. Ez kivált Cairoiról és Vllaról áll, kiknek mostani politikája feltűnően különbözik attól a milyennek egykor látszott. Azonban az sem lehet mondan, hogy mostani politikájuknak is nem ugyanazon elvek képezik hátterét, melyeket hajdan vallottak.

Hiszen igaz, a francia uralkodók is mutatnak rokonszenyvet irántunk századokon át. XIV. Lajos segíté és batoritá az utolsó Rákóczyt, magyar szabadságnak, magyar függetlenségnek soki ideig legutolsó hősét. I. Napoleon is harczi riadóval fordult a magyar nemzethez, szabadságharcra hívta fel a magyart s az Árpádok és Hunyadiak szabadságígérte hatalmas szavával. III. Napoleon is gondolt ránk Krimia bérczein és az Alpesek lejtőjén, midőn orosz-szal és osztrákkal vívta harczeit. De e császárok és királyok előtt csak eszköz volt a magyar szabadságvágy hatalmi célok minél könnyebb elérhetésére.

Szent Istvánnak áldó jobb keze ott nyugszik a selyem párnán, bársony vánkosen. Százan és százezeren zarándokolnak ma oda országunknak minden vidékéről, hogy megtekintésük és megcsókálják azt a szent kezét. De ti százan és százezeren, a kik meglátjátok azt a kezét, gondoljátok meg, hogy most, a mikor haragos Tisza árja ordító viharnak kíséretében száguldott végig hetven ezer magyar ember előt, hanem épen azért kíváncsiak vagyunk, hogy Csengery Antal, Falk Miksa, sőt maga Tisza Kálmán is miként fognak majd e kérdésben az ősi ülészek alatt nyilatkozni.

„A hadszervezet kérdése azon lapis offensionis, mely az alkotmányt haladó részét a Táffeminiszteriumtól legelősebben elválasztja. Az osztrák ellenek a hadállomány és a szolgálati idő leszállítását követeli s ebbe az új miniszterium beleegyezni nem fog. Hanem igen is kész a jelen hadszervezetnek épésben tartása mellett a szolgálati könnyítési és javítási s névszerint az egy éves önkénytelen intézmény reformálási a nep-képviselő követeléseinek megfélelő módon.”

Julius 11-én, midőn a csernagoraiak nemzeti ünnepe — Péter Pál napján állék, igen sok négy kült Czetinyébe az egész Csernagoriából; nem különben sokan voltak itt az unjonnan szerzet részből, sőt néhány török is megfordult. A török uralkodás alatt nagy számmal szoktak volt ide jónni a hercegovinaiak. Ez évben azonban az összegyűlt nék között egyetlen hercegovinai sem mutatkozott. Nagyon furesának találtam a jelenséget. Megkérdeztem egy montenegroit, mi oka lehet a hercegovinaiak távollétének. A csernagorai kérdésemre ezt válaszolá: „O uram! igen sok hercegovinai készült Czetinyébe, hogy viszontlássák testvérüket, kikkel vitélül küzdöttek az ellenek ellen és hogy leboruljanak szent Péter maradványai előtt; de az osztrák-magyar hatalom igen nagy szigorral megtiltotta ezt. Néhány nappal az ünnep előtt, mikor a nép készülődni kezd-

nak gondjaira bízottat s a vesprémi szt. Katalin kolostorban neveltetet s már kilencz éves korában (1251-ben) a Nyulak szigeten számarra épített kolostorba vitetett. Ugyanekkor 70 előkelő magyar lány iratott be apácának, kik közül Margit haliklor (1271-ben) még 40 volt életben, kiknek nevét is tudjuk. Ezek között volt Erzsébet is, V. István leánya s IV. Bélaéék még három unokája. Tekintélyesnek kellett lenni a kolostornak, melynek tagjai királyleányokból kerültek ki, s hogy az is volt, arról meggyőződhetünk nem csak a nagy t-rülettel, sőt a földdel, hanem amaz okir-levélekből is, melyek e kolostornak juttatott kir. adományokról szólnak; s melyek, bár sok részük elveszett, ma is kitesznek egy jókora kötetet. Negyvenöt falu, pusztá és uradalom, számos városi ház, telek, föld, malom, rév, vám és piac tartozott e kolostor javadalmához, s az apácák oly tekintélyben állottak, hogy szinte souverain jogokat gyakoroltak. A kolostor egyuttal leánynevelő intézet is volt, melyben az ország előkelői neveltették leánygyermeküket.

AZ „EGYETÉRTÉS“ TÁRCZÁJA.

Margitsziget az elődőkben.

Az a kis paradicsom a Duna közepén a részét és testvériség ünnepéjének színhelye ma. Magyarország első királyának, nemzeti szentjének a népe. A zuga lombok alatt, zöldelő rétek és ezer színnel pompázó virággyág között g-molygó vendégseregnek jut-e vajjon eszebe e napon, hogy a modern izésű épít-tek és friss ültetvények, turdók, arzi kutak és üvegházak s maga a legújabb divat” szerint felöltöztetett sziget történelmily emlékeztetések darabka fölötté képezik az országunk s hogy a széles egyenes, csak sima kavicsok alatt minő nyomai vannak a régen mult időknék?

verdarabokat nem. A templom hája alatt is több száza menő csontváza akadnak, melyek strún egymás mellé voltak fektetve, némelyek csontakokkal, összevádat laponytakkal. Némely csontváz alatt 30-40 darab ósztepadat kis pénz, de melyekből egy sem jutott el a nemzeti muzeumba. Kubinyi Ferencz szerint ezek mind pogány-sirok voltak, a mi újabb bizonyítéka annak, hogy itt nagyszámú római temető volt. Kömer kétségbe vonja ezt. A római k nem keresztel halottai számára csesdes berkek, nagyon is ny Ivanos helyekre, az u. n. „Via sacra“ a fölkedési utak mellé temették azokat mindentűt, a hol róma telep volt. Aquincumban sem volt másképp. Miért hozták volna ennek lakói nagy farsággal a szigetre halottaikat, mikor a roppant számú leletek a paján bizonyos, hogy a legio II. aditrix temetkezési he ye az ó-budai klaszknak földön volt? A szigeten különben is igen csekély számú római sírkő akad, s a szigeten magán nem volt építő anyag, azt úgy kellett oda szállítani, hát csoda-e, hogy az oda halmozott kövek közé egy két római már megfagrott kő is keveredett, mikor az oly nagy számmal hevert az ó-budai parton? A föltalált síroknak sines római eredetre való megkülönböztető jelök. Fakoporsót a rómaiak nem használtak s láncokkal, lakatokkal nem éltek temetkezéseiknél.

nek. Csakánnyal is alig szétverhető cement, emberjei nagysága kavics darabokkal összerolkva, mint a római aquaeductusok. Ezek határozottan arra vallanak, hogy a Margitsziget kiépítését része volt az aquincumi erődítményeknek, s a rajta emelt épület legelőbb is „praetectura“ lehetett, vagy is a „castrum“-ot védelmező támaszpont ellen biztosító elővárak egyike, melyek nélküli a rómaiak állandó táborhelyet, minő Aquincum volt, sehol nem építhettek. A római korszakra való egyéb maradvány a Margitszigeten nincs is, mint az említett fal Aquincum az ottidő században „ar meg zúnt római végvár lenni s ettől kezdve csak kétes hitűl hagyományok vannak Attia ó-budai váráról, kinek részben ledöntött palotájának később Árpád vezér husz napig vendégszéké vala. A Margitsziget az arpadházi első király k idejében az itt levő királyi vadaskertből „Nyulak szigetének“ — Insula Leporum, — később „Úrak szigetének“ n-vezték, mivel Beel Mátyás szerint a királyok udvari embereikkel gyakran tartózkodtak itt s a királynak, es:tergomi érseknek, országgyűknek: és főnemeseinek itt fényes paloták voltak. A palotának az érsei váron és a IV. Béla által épített királyi lakon kívül nincs többé nyoma a szigeten. De Imre királyról föl van jegyezve, hogy itt tartá udvarát, ámbar palotájának ma már helyét sem tudja senki. A XIII. században a sziget már meglehetősen népes volt s minden kétségel eloszlat módon bizonyítják a történeti kútfók, hogy nem kevesebb, mint nyolc le különböző épület: kolostor, egyház, vár és kastély létezett e szigeten, sőt hagyomány még egy faluról is beszél.

A sziget közepé táján, az óriási platónak és hársfák közelében áll József nádor nyári laka, mely most József főherczegnek is lakhelyül szolgált, mikor a szigeten tartózkodék. E nyaraló fala mellett hatalmas rommaradványok láthatók, melyek kiterjedt épületekre engednek következtetni. A romok legnagyobbrésze építési anyagul lön felhasználva, de a mi fennmaradt, abból világosan fölismerhetni egy hatalmas templom nyugati homlokfalát, mely még most is 8-9 öl magasra nyúlik fel. Minden jel arra mutat, hogy az egyház goth stylen volt építve. Ez volt a premontrai kanonokok szent Mihályról nevezett egyháza. Valószínű, hogy a szerzetek közt a premontrai-rend volt az első, mely a szigeten megtelepedett. E rendet még II. István hívta hazánk s első telepek Nagy-Váradon volt, s Szent István első vértanúról nevezetett. E prépostságnak volt leánya a szigeten. A kolostor 1220-ban már létezett, mint azt Béla ifjabb királynak ez évől kelt egy adománylevele bizonyítja. 1853-ban a nyári lak keleti és déli oldalán még régi falak voltak láthatók, melyek hosszas negyszögben valami ezer négyszöglet foglaltak be. A t. t. r. felújultak a k. lostor, mert IV. Béla 1247-ben egy malom ajándékoz a buda-várköi szerzeteseknek, azaz, hogy annak jövedelméből a premontrai szerzetből feltölt kolostort javíttassák ki. A premontrai kevéssel a mohácsi csata után hagyták el a szigetet, a mikor is Szolimán 1536-ban sept. 10-én elfoglaltván Budát, kilenczed napra hidat vetetett e Dunán a Margitszigeten át. E hidat azonban a Duna szétszakgatta. Ez időben dúltak föl a törököl; a többi épületekkel a premontrai egyházat és kolostort is, s azóta a budai pasák lötelegnek használták a szigetet s ménéseket e természetűt elkerített hely kövér füvével táplálták. A szigetenk mind történeti, mind régészeti szempontból legérdekesebb helye kétségkívül az a falazatrom, mely sürü bokrok által fedve, a pesti parthoz közel terül el. E régényes romok a domonkos rendi apácák Boldogasszonyról nevezett egykori templomának romjai. Az egyház és kolostor alapításának ideje szomorú lapjaira esik hazánk történetének. Dsinigis-Khán tatárországi lepteék el hazánkat s IV. Béla csak ezer veszély után bírt elmenekülni nyilak elől, Veglia szigetre, hól fogadalmat tón, hogy születendő gyermekét az ur szolgálatának szenteli. Lány lett s a kereszttségben Margit nevet nyert. A tatárok után a királyi család visszatérévén, a csesemő Bodomér gróf özvegyének, Olympia-

ara mutat, hogy az egyház goth stylen volt építve. Ez volt a premontrai kanonokok szent Mihályról nevezett egyháza. Valószínű, hogy a szerzetek közt a premontrai-rend volt az első, mely a szigeten megtelepedett. E rendet még II. István hívta hazánk s első telepek Nagy-Váradon volt, s Szent István első vértanúról nevezetett. E prépostságnak volt leánya a szigeten. A kolostor 1220-ban már létezett, mint azt Béla ifjabb királynak ez évől kelt egy adománylevele bizonyítja. 1853-ban a nyári lak keleti és déli oldalán még régi falak voltak láthatók, melyek hosszas negyszögben valami ezer négyszöglet foglaltak be. A t. t. r. felújultak a k. lostor, mert IV. Béla 1247-ben egy malom ajándékoz a buda-várköi szerzeteseknek, azaz, hogy annak jövedelméből a premontrai szerzetből feltölt kolostort javíttassák ki. A premontrai kevéssel a mohácsi csata után hagyták el a szigetet, a mikor is Szolimán 1536-ban sept. 10-én elfoglaltván Budát, kilenczed napra hidat vetetett e Dunán a Margitszigeten át. E hidat azonban a Duna szétszakgatta. Ez időben dúltak föl a törököl; a többi épületekkel a premontrai egyházat és kolostort is, s azóta a budai pasák lötelegnek használták a szigetet s ménéseket e természetűt elkerített hely kövér füvével táplálták. A szigetenk mind történeti, mind régészeti szempontból legérdekesebb helye kétségkívül az a falazatrom, mely sürü bokrok által fedve, a pesti parthoz közel terül el. E régényes romok a domonkos rendi apácák Boldogasszonyról nevezett egykori templomának romjai. Az egyház és kolostor alapításának ideje szomorú lapjaira esik hazánk történetének. Dsinigis-Khán tatárországi lepteék el hazánkat s IV. Béla csak ezer veszély után bírt elmenekülni nyilak elől, Veglia szigetre, hól fogadalmat tón, hogy születendő gyermekét az ur szolgálatának szenteli. Lány lett s a kereszttségben Margit nevet nyert. A tatárok után a királyi család visszatérévén, a csesemő Bodomér gróf özvegyének, Olympia-

Lapunk mai számához egész iv melléklet van csatolva.





Debre... képviselő... már hozott... megbeszélés... Simonyi

aduk: Higycék... ember kényte... a haza ügye... Simonyi

Az ellen... megszaporod... néve ez töké... zett egyesül... képviselő... Simonyi

A köz... kormány... a ké... ez a g... jának tagja... Simonyi

Azonb... nagy bajb... határozott... hirtől... Simonyi

En az... rat, elhatá... részéről ar... vezes en... kiegészít... Simonyi

Ne hig... mellett le... a hazafis... henni el... semmisség... Simonyi

Mi elv... komolyan... kell lennie... könyvet az... maga az an... többikozt... saját szab... nek készen... Simonyi

Uraim... önk közé... mozzak, ha... mondanj... ságából me... ellenfeim... laszlok (El... En u... ügyein leg... mondom, h... de ez csak... legelő... is segítés... A tör... azt mutat... berekhez, i... nemzet bol... HE WILK

Bürgermeister A. és Társa... viznyugyások Budapest... király-utoza 102. sz. a. üzletükben... mindegyik házi kutak és gépszivattyúk legnagyobb választékban...

A budapesti társas kereskedelmi tanodában... (előbb Hampel A., Müller P.) nagy korona-utca 16. szám... beiratások a jövő tanévre augusztus hó 25-én veszik kezdetüket...

Kubik János... keztyű és sörvítő-gyáros... Székesfehérvárott... legújabb (saját) találmányu... gummi- és rugó-sörvítőit...

Zellerin Mátyás Budapest... érezműáruk gyára légszusz, vízvezetékli és épület-bádo... gázvezetési, világítási, vízvezetési, fűrdő-berendezésekre...

HIRDETÉSEK... a laprészére, felvételnek... a kiadó hivatalban (himző-utca 1. sz. a.)

Óvás... a t. cz. orvos urak és sörvájban szenvedők számára... Ruganyos-sörvítő... általunk feltalálva csupán nálunk kaphatók...

Hihetetlen és mégis igaz... 10,000 ajtó és ablak... ép ugy új és régi állapotban, tetőfák csapos padlatok, folyosó és a blak-részek, boltajtók kőneh-zekkel együtt, lépcsők stb.

Poudre de Serail... Soldos-Blaha Louiza művész kedvezet arezpora... Ezen arzpor vegytanilag tökéletesen minden ártalmas szerkeztű mentes...

POUDRE RAVISSANTE Dr. LEJOSSE PARIS... A párisi és londoni hölgyvilág, valamint a legelső művésznő legkedveltebb arzpora... KÖSZVÉNY-VÁSZON... mindenféle köszvény, csusz (Rheuma), in-szagadás, mell-, gerincez fájdalma...

Műnz Mór cipész, Budapest, Nádor-utca 1. szám, a József tér sarkán... Könyvnyomda eladás... Egy a legjobb forgalomban levő, teljesen és nagy részben újonnan berendezett könyvnyomda...

Katonaság részére... A legnagyobb egyenruha készítő-raktár Magyarország, Ausztria és a mellékterületek részére... Tiller Mór és testvére... Budapest, országút, Károly-kaszárnya...

Nevelő-intézet... Az „Országos köznevelési egyesület” nevelő-intézetében... Budapest, VI. ker. váci-körút 31. sz. Az intézet növendékei lehetnek: 1. bennlakók, kiket a t. szülők egész ellátásra adnak...

GEITNER és RAUSCH... szivattyú- és fecskendő-gyár BUDAPESTEN... vizmentesítő-szivattyukat... TŰZI ÉS KERTI FÉCSKENDŐK.

200 forintért jótállás mellett... BOGDÁN JÓZSEF raktárában, Muzeum-körút 10-1k szám... Kocsigyár helyiség... páva-utca 10. szám. alatt saját házában BUDAPESTEN.

Megnyitási jelentés... A nagyon tisztelt közönségnek és magas nemeségnek van szerencsém ezenel tiszteletteljesen jelenteni, hogy váci-utca 14. sz. a. egy korszorú kötődével összekötött virágkereskedést nyitottam...

Dengler Antal, mű- és kereskedelmi kertzés, eszméri-ut 14. sz. ezeltt Ocker és Társa... Házgondnokköül... Keresetük egy uri családból való nő, ki a gazdasszonyiságban és zongorázásban alapos s jó gyakorlati birjon.

Kindels L-nél... Budapest, kerpesi-ut 8. szám alatt... epilepsiát (eskört) gyógyít levélileg Dr. Killisch különleges orvos Dresdában (Neustadt).

Nevelő-intézet... Nevelőintézetemben Budapest IV. ker. koronaherczeg-utca 17. sz. szorvíták épülete a jövő tanévre szeptember hó 1-én veszi kezdetét... Csizmazia Vilmos, köznevelő tanár, nevelő és tanítványok tulajdonosa.

Fogorvosi és műipari terem. Arnstein M., Budapest, Dorottya utca 3. ajánlja szolgálatát a nagyérdemű közönségnek... 21 évi gyakorlati működése

200 forintért jótállás mellett... BOGDÁN JÓZSEF raktárában, Muzeum-körút 10-1k szám... Kocsigyár helyiség... páva-utca 10. szám. alatt saját házában BUDAPESTEN.

Malom eszközök, szerszámok, farogépek és esztergapadok GÉPSZIAK, kautsuk árak, GÉPOLAJ. Rosták, trieurák, takaróponyák, emelők, fecskendők, fűrészek stb. KANN és HELLER-nél, Budapest, Károly-körút Károly-kaszárnya.

MOLL SEIDLITZ-POR. Valódi csak, ha minden dobozon a sas és az én sokszorozott cégem van lenyomva. 30 év óta a legjobb eredménnyel használt mindenféle gyomorbetegségek és emésztési bántalmak (mint étvágytalanság, szorulás stb.) vértörődés és aranybántalmak ellen.

Franczia borszesz és só. A legmegbízhatóbb orvos a szenvedő emberiség részére minden belső és fogfájásnál, idült hibák és sebek, rakbajok, uszók, gyuladt szemek, hűdés és mindenféle sérteknél stb. stb. Palackokban használt utastással együtt 80 kr. o. é.

Moll A. gyógyszerész, cs. kir. udvari szállító, Bécs, Tuchlauben. Raktárak: Budapest: Török J. gyógyszer., Uhl Berczella, Thalhammer és Seitz, Kochmeister Fr. utó-dai, Neruda Ferd., Hoffmann J., Szilber A. és Hal, Bauer testvéreké.

MARTH-féle borsajtók (kavari-sajtók) szerkezet 1879. Szőlő-malmok, borsajtókat, palack-főtő-készülékek, palack-csúszó-gepek, és a lovaszathoz szükséges gépeket és szerszámokat szállít gyorsan

Deutsch Albert... Butorok bámulatos olcsón! 2 dupla chifon diófából... 42 frt. — kr. 1 mosó ág... 35 — „ 50 —

G. Singer, Triest. ajánl várn- és csomagolási díjt belevérte bérmentve, minden postafiókig az osztr. magyar monarchiában a pénzügyes beklidése, vagy utánvétele mellett... G. Singer, Triest.

Elegans... Öltözet teljes... 18 frt. Öltözetek panamából... 19 frt. Öltözetek váz. valódi angol... 20 frt. Öltözetek orosz vázomból... 16 frt. Zekke listerből... 5 frt. Kabatok rips és clothból... 12 frt. Papi kabatok... 25 frt. Papi paletot listerből... 10 frt. Por-köppeny vászonból... 12 frt. Felöltő, nyári... 12 frt. Hálókötés, nyári... 13 frt. Nyári nadrág... 5 frt. Piquet mellény... 5 frt. Vadász kabatok... 10 frt. Livre öltözetek... 25 frt. Gyermek öltözetek... 10 frt.

ROTHBERGER J. KAB... eszsz és kir. udvari szállítóval Budapest, Kristóf-tér 2. sz. I. emelet a „Nagy Kristóf”-hoz. Az ár minden darabon kitéve van. Vidéki megrendelések pontosan eszközöltenek.







A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzetei (azonos a P. Lloydéval) aug. 19. Table with columns for Termény, Irányzat, Faj, Mennyiség, and prices.

Értékpapírok Table listing various securities, banks, and their market values.

Értékpapírok Table listing foreign securities and international market values.

Értékpapírok Table listing exchange rates and other financial data.

Bécsi tőzsde aug. 18. Table with columns for Termény, Irányzat, Faj, Mennyiség, and prices.

Értékpapírok Table listing various securities and their market values.

Értékpapírok Table listing foreign securities and international market values.

Értékpapírok Table listing exchange rates and other financial data.

HIRDETÉSEK

Fehér Miklós advertisement for mechanical parts and machinery, including a steam engine illustration.

Steirischer Kräutersaft advertisement for a medicinal herb extract.

Advertisement for a medicinal product, possibly related to the Kräutersaft.

Advertisement for a medicinal product, possibly related to the Kräutersaft.

WALSER FERENCZ advertisement for musical instruments, featuring a bell illustration.

Advertisement for a medicinal product, possibly related to the Kräutersaft.

Advertisement for a medicinal product, possibly related to the Kräutersaft.

Advertisement for a medicinal product, possibly related to the Kräutersaft.

Titkos betegségeket advertisement for a medical clinic, featuring a portrait of a doctor.

Advertisement for a medicinal product, possibly related to the Kräutersaft.

Advertisement for a medicinal product, possibly related to the Kräutersaft.

Advertisement for a medicinal product, possibly related to the Kräutersaft.

Vertical text on the far right edge of the page, including 'Hirdetés', 'Budapest', and other fragments.